

Rodrigo Marroquín, de 32 años, originario de San José Guayabal, fue capturado por una patrulla militar, cuando arriaba una yunta de bueyes que una noche antes robó a unos campesinos.

El miércoles dos del corriente, una patrulla de la Comandancia Local de San Martín, prestaba servicio de vigilancia en el cantón El Rosario y cuando iban por la calle a Tonacatepeque encontraron al mencionado individuo, quien adoptó una postura muy sospechosa, tal como lo informan en esa comandancia. Los patrulleros le pidieron las cartas de venta de los semovientes, pero manifestó que no las tenía, por lo que fue llevado junto con los animales hasta la Comandancia.

Ayer se presentaron a la
—Favor pase a la página 17.



TRABAJOS DE CERAMICA. — *Poniendo más que todo voluntad para aprender, toda persona que reciba un curso breve sobre cerámica, puede con facilidad elaborar útiles (trastos de arcilla y barro, o adornos. Informan, Srita. Norma Cornejo (izquierda) y Marina Zimmer, que tienen a su cargo unos cursos sobre esta disciplina artística, en Galería Zimmer, Primera Calle Poniente, frente al Liceo Salvadoreño. Muestran algunos de los trabajos.*

Enorme Desinformación Sobre el País en Canadá

En Canadá existe enorme desinformación sobre El Salvador y desconocen la realidad que se vive aquí, informan en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

—Tanto es así, que Cana-

dá mantiene congelada la ayuda técnica y financiera desde hace dos años, debido a esa campaña de desinformación que hace el FDR", dijeron.

Anteriormente la Canadense Interamericana De-

velopment of Assistant (CIDA), daba ayuda a nuestro país y ahora existen programas de asistencia que están sin concluir, debido a esa congelación. Las autoridades canadienses argumentan que harán reajustes en los programas de ayuda.

Señalan fuentes de la Cancillería, que Canadá en sus programas de ayuda envió un barco pesquero al país, valorado en un millón de dólares, y hasta hace poco llegaron los documentos de donación. "Hay indicios de cierto deshelo en estos programas de ayuda", indicaron. Se ha presentado programa de mejoramiento de semillas para el sector reformado en el país, a fin de conseguir la ayuda canadiense en ese sentido.

—"La campaña contra el gobierno salvadoreño en Canadá es grande. El FDR sostiene la publicación de dos pasquines semanales, en inglés y francés, para calumniarlo. El FDR cuenta con más dinero para realizar estas campañas y en Relaciones Exteriores, no contamos con los suficientes fondos para contrarrestar esto", dijeron.

—Favor pase a la página 15.

También han sacado reportajes contra El Salvador, sobre violación de Derechos Humanos, en los periódicos "Citizen", de Ottawa; "Star", de Toronto; "The Globe and Mail", de Vancouver y otros. En esos reportajes también tratan de disminuir los logros que se han hecho con las elecciones de marzo, y que se va caminando a la

—Favor pase a la página 15.

En Aldea Infantil Niña Abandonada en un Cerro

SAN MIGUEL.— En la Aldea San Antonio, ubicada en Colonia "3 de Mayo", de esta ciudad, y que dirige el Padre Aquiles Gugole, se encuentra internada la niña que fue encontrada por el Batallón Atlacatl en el cerro El Tigre, lugar abandonado y en donde se han librado recios combates con los extremistas.

Al ser entrevistada la niña en el lugar donde se encuentra, nos dijo que su nombre es María de la Cruz Reyes y que sus padres son Eusebio Reyes y Bernarda Gugole, ambos residentes en Santiago de María. La niña es delgada, pelo amarillo; dice tener diez años y... mala dentadura.

Da la impresión de que no recuerda o no coordina bien los nombres, ya que en Gotera dijo llamarse Digna y que su padre era Simeón, sin decir sus respectivos apellidos. La Cruz Roja Migueleña gestionó ante el Padre Gugole para que recibieran a la menor. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Mañana domingo de las ocho horas en adelante y en el Auditorium de la Cruz Roja Migueleña, se efectuará la Primera Sesión Pública Divulgativa del Grupo Alcohólicos Anónimos 3 de Febrero, al celebrar su primer año trabajando por llevar el mensaje de fe y esperanza a aquellos que aún sufren de

Comité de Cruz Roja no Colabora con Guerrilla

El Comité Internacional de la Cruz Roja no colabora con la guerrilla, como lo han hecho suponer, informaron ayer fuentes militares.

Detallan que en Radio Chaparrastique, de San Miguel, un locutor dijo que dicho Comité cooperaba con la subversión.

"Al respecto, se entrevistó al Coronel Luis Alonso Arévalo, enlace de la Fuerza Armada con el

la enfermedad del alcoholismo.

Programa: 1º) Apertura. 2º) Reseña Histórica del Grupo. 3º) Combatiendo al alcoholismo. 4º) Consideración social del enfermo alcohólico. 5º) Refrigerio. 6º) Cómo trabaja el programa de alcohólicos anónimos. 7º) Reencuentro con Dios. y 8º) Cierre. Unidad, Recuperación, Servicio. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Inseparable se encuentra el techo de la Escuela Urbana Mixta, ubicada en el Centro Urbano Chaparrastique, de esta ciudad, según informan padres de familia y alumnos.

Dicen que a dicha escuela asiste más de un centenar de alumnos, que se encuentran en peligro por el estado del techo.

Piden que el Ministerio de Educación intervenga lo más pronto posible. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— La Guardia capturó a Pedro Avelar Cruz, que se ocultaba en el desvío El Nance, cantón El Rebase, de Pasajquina, acusado de haber dado muerte, en compañía de Sebastián Flores, que huye, al señor Ramón Membrén, quien residía en aquella ciudad.

El hecho ocurrió el cuatro de agosto de 1980 en el caserío El Espino, cantón El Tecomal, de esta

—Favor pase a la página 20

Autos no Tendrán Ajustes con Alcohol Carburante

Los automóviles en El Salvador no tendrán ajustes con el alcohol carburante, informaron ayer en fuentes del Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social (MIPLAN).

Por otro lado, en la misma fuente se dijo que representantes de la Industria Alcohólica Nacional se entrevistaron con funcionarios de MIPLAN, para informarse del proyecto de la planta productora de alcohol carburante, actualmente en ejecución, cuya materia prima será la melaza de la caña de azúcar.

Se explicó ampliamente a los visitantes —dice MI-

PLAN— que la materia prima que se ha considerado para la planta, es la melaza, subproducto de la industria azucarera, la que se prevé tendrá un margen de exportación suficiente para su utilización en la producción de alcohol carburante.

Además —dijeron a los industriales— con el mencionado proyecto no se afectará en ninguna forma a la industria alcohólica nacional ni mucho menos a la ganadería y que, no obstante que no se generarán divisas al suspenderse la exportación de melaza, se compensaría en exceso

—Favor pase a la página 20

Talan y Qeman Arboles en Volcán San Salvador

Muchas personas se dedican a talar y quemar árboles en el volcán de San Salvador, exactamente por donde está la zona de desprendimiento de lodo y tierra, que prácticamente sepultó la colonia Montebello y que tanto dolor dejó en la familia salvadoreña el año pasado, debido al temporal de septiembre.

Primero, dicen nuestros informantes, botan la madera fina para venderla, utilizando la otra parte para los quehaceres hogareños.

¿Cómo es posible, se pregunta nuestro informante, que si se está hablando de reforestar, de hacer canaletas y muros de retención en esa zona para evitar posteriores

tragedias, las autoridades no controlen a las personas que se meten a propiedades privadas sin permiso de los dueños a talar y quemar bosques milenarios que tanta falta nos hacen?.

Otras queman la maleza para sembrar maíz y café, y si se sigue permitiendo todo eso, de nada sirve que nos preocupemos por evitar que la erosión se propague en el volcán, agregan.

Para finalizar, dicen que dejan al oído del Ministro de Agricultura y Ganadería la observación que hacen y le piden por favor que a nadie se le permita la tala y quema de árboles en el volcán de San Salvador.



MINITRO CON JEFES. — *El nuevo Ministro de Salud Pública, está realizando recorridos por todas las dependencias de Salud a fin de conocer y ser presentado a jefes y empleados. Su primera sesión para exponer su pro ítica como Ministro fue con los Directores y demás Jefes de División y Departamentos. Recibe el saludo de los señores José Antonio Portillo, Supervisor de Saneamiento y Mario Cardoza Lazo, Jefe de la División de Laboratorios.*

Sin Restablecerse el Alumbrado

Vecinos del barrio Belén, Mejicanos, se quejan de que aún no han restablecido el alumbrado público que dañaron los subversivos desde el miércoles 26 de enero.

En esa ocasión —de acuerdo con los datos— los subversivos atacaron el Cuartel San Carlos y es posible que algunos se colocaron en la 41 Calle Poniente y 5ª Avenida Norte, donde apagaron a tres unos cinco focos y desde cuya fecha no han sido re-puestos.

Vecinos de ese sector piden la reposición de esos focos.